



Grupna stručna praksa [GSP]



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



Centar kompetencija d.o.o.
za istraživanje i razvoj



HRVATSKA KOMORA
INŽENJERA ŠUMARSTVA
I DRVNE TEHNOLOGIJE

NP Sjeverni Velebit

30/08/21 - 10/09/21

Za studente diplomskog studija
**URBANO ŠUMARSTVO,
ZAŠTITA PRIRODE I OKOLIŠA**



Cilj



Uključivanje studenata u svakodnevne obaveze i poslove Nacionalnog parka Sjeverni Velebit uz vodstvo i mentorstvo zaposlenika NP Sjeverni Velebit kao i mentorstvo profesora Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije. Studenti će imati priliku upoznati se sa strukturom Javne ustanove Nacionalnog parka Sjeverni Velebit. Proći će kroz poslove održavanja i uređenja Botaničkog vrta, imat će priliku educirati posjetitelje Kuće Velebita. Redovitim izlascima na terene uz mentore NP Sjeverni Velebit provodit će se redoviti monitoring potkornjaka i nadzor terena, a upoznat će se i s poslovima protupožarne zaštite. Studenti će imati priliku razviti upitnik i anketirati posjetitelje Parka te na taj način prikazati razloge i svrhu posjetitelja NP Sjeverni Velebit. Uz svakodnevne obaveze i poslove koji očekuju studente uvijek ostane vremena za istraživanje, planinarenje i otkrivanje predivnog Nacionalnog parka Sjeverni Velebit.

1. Stručna praksa - Kako je bilo?

Nacionalni park Sjeverni Velebit otvorio je svoja vrata studentima Fakulteta šumarstva i drvene tehnologije gdje je nas 14 provelo nezaboravna 3 tjedna. U sklopu projekta Razvoj i provedba stručne prakse na studijima Fakulteta šumarstva i drvene tehnologije omogućeno nam je boraviti i raditi u ovom zaštićenom području.



Gotovo svaki dan bio je ispunjen radnim zadacima na kojima smo se izmjenjivali kako bi svatko imao priliku vidjeti i iskusiti svaki posao. Prvi tjedan bio je predviđen za istraživanje dendrokronologije obične smreke i crnog bora. Na terenu smo s doc. dr. sc. Stjepanom Mikcem i njegovim suradnicima prikupljali izvrtke i popisivali podatke o pokusnoj plohi, nakon čega smo izvrtke, u privremenom laboratoriju postavljenom u zgradi uprave Parka, obrađivali ih te pomoću računalnih programa izračunavali starost stabala. Krajem tjedna s prof. dr. sc. Darkom Bakšićem i doc. dr. sc. Ivanom Perkovićem prikupljali smo uzorke šumske prostirke za potrebe ispitivanja količine ugljika u njoj.

Prvi vikend podijeli smo se u tri ekipe, gdje su neki od nas dan proveli u nadzoru s čuvarima prirode i s njima obišli cijelo područje Parka, upoznali su nas s najčešćim prekršajima koji se ovdje događaju i pokazali nam fotozamke s kojih prikupljaju slike. Druga ekipa dan je provela na ulazu u Park gdje su prodavali ulaznice i suvenire, a treći su pak bili u Kući Velebita gdje su vidjeli kako izgleda vođenje turista kroz edukativni centar.

Drugi tjedan pomogli smo u održavanju botaničkog vrta na Zavižanu, a krajem tjedna s prof. dr. sc. Borisom Hrašovcem obilazili smo klopke potkornjaka i prikupljali kukce pa ih kasnije u laboratoriju brojali i popisivali.

Zadnji tjedan našeg boravka na praksi pomagali smo djelatnicima parka ukloniti stare i postaviti nove informativne ploče na Premužičevoj stazi.

Slobodne dane iskoristili smo planinareći. Svojom voljom posjetili smo veliki broj velebitskih vrhova, kao što su Zečjak, Mali Rajnac, Crikvena, Veliki Zavižanski Pivčevac, Gromovača i Krajačev kuk. Posjetili smo također i mlinove na Gacki, Šumarski muzej u Krasnom i sklonište za medvjede Kuterevo. Nakon gotovo svakog dana uživali smo u pogledu sa Zavižana na more i otoke. Večeri smo provodili u ugodnoj atmosferi uz druženje, pjesmu, poneki kviz znanja, a proslavili smo i jedan rođendan. 😊 😊



Rastanak od Krasna i Nacionalnog parka nije nam bio lagan, svi su bili vrlo gostoljubivi i rado ćemo se ovdje vratiti. Svim djelatnicima Parka želimo još jednom zahvaliti na suradnji i dobroj volji koju su iskazali pri radu s nama. Ovo ćemo iskustvo za uvijek pamtili zbog prvog doticaja sa stvarnim poslom u struci, a i zato što smo bili prva generacija Fakulteta šumarstva i drvene tehnologije koja je odradila stručnu praksu.



1. stručna praksa 2020.



Ispuni

CZP_OBRAZAC ZA PRIJAVU

koji možete preuzeti putem
QR koda ili na web stranici
Fakulteta i poslati na:

czp@sumfak.hr 

Czp Sumfak 

@czp.sumfak 

